

晚上漆黑一片，市民出行提心吊胆

“汽车站北的路灯啥时候能亮”

本报聊城1月21日讯(记者

邹俊美) 近日，家住桐凤家园小区的李先生向本报反映，柳园北路汽车总站北面的路段没有路灯，财干路有路灯但不亮，他晚上下班回家要经过这几个路段，每次都提心吊胆，希望路灯能快点亮起来。

21日，记者在柳园路汽车站北段看到，该路段只有机动车道是修好的，非机动车道坑洼不平，更不见路灯的踪影。附近水果批发市场的商贩介绍，从去年10月份柳园路修路停工后，路灯就一直没安，非机动车道也一直没修。

水果批发市场附近正好是范恭屯村，该村最近在搞拆迁，路边的房子都拆了，到了晚上，除了机动车灯的亮光，路上基本是一片漆黑。很多附近居民回家都不敢在非机动车道上走，说不定哪会儿就栽倒在坑里。“一到晚上就不敢让老人和孩子出门，生怕摔倒，没路灯真是不方便。”

按照李先生反映的，记者20日晚到财干路查看，该路段从柳园北路到花园北路近千米长的道路一片漆黑。由于附近有拆迁的，渣土车不时经过，市民出行都提心吊胆。记者发现，该路段虽然安

装了路灯，但是路灯一直没亮。“现在孩子放假了，晚上不敢让他们出门，去上辅导班的，都早早地接他们回来。”一位在财干路居住的居民反映。

记者从市政管理处了解到，财干路和柳园北路的路灯设施都是由住建委安装，管理也归住建委。随后记者又联系到市住建委，相关工作人员解释说，现在天气冷，不适合动工，柳园北路的路灯还要等一段时间才能安装。至于财干路，等安装路灯之后，需要安装新变压器，现在一直没有落实安装，所以直到现在还没能亮。



做花糕 学民俗

1月21日，聊城市江北水城幼儿园举行“做花糕、学民俗”活动，让孩子们自己动手学做花糕，体验和感受春节民俗文化和乐趣。

本报记者 李军 摄

去年全市保费收入达49.6亿元

其中财险19.3亿元，寿险30.3亿元

本报聊城1月21日讯(记者

王瑞超 通讯员 张福存 李娜) 2013年，聊城保险业实现保费收入49.6亿元，同比增长8.7%。其中财险公司保费收入19.3亿元，寿险公司保费收入30.3亿元。

据了解，2013年业务发展平稳增长，全年全行业实现保费收入49.6亿元，同比增长8.7%。其中，财险公司实现保费收入19.3亿元，同比增长17.3%；寿险公司保费收入30.3亿元，同比增长3.8%。各项业务指标稳步提升，业务质量不断优化。全市保险业共为社会承担各类风险责任金额12792.8亿元；财产险公司赔款11.4亿元，寿险公司赔款和满期给付5.3亿元；上缴地方税金2.8亿元，比去年同期增加2826.8万元，同比增长11.1%，

有效支持了地方经济发展。全市新增9465人取得保险销售资格就业上岗，保险从业人员总数达到16948人。

行业坚持重点险种稳步推进。全市政策性农业保险2013年实现保费收入1.15亿元，同比增长13.6%，承保小麦、玉米、棉花1154.5万亩，承担风险责任3.6亿元，累计支付赔款1.9亿元，同比增长617%，赔付率为163.5%，有力补偿了异常天气灾害给农业生产及农民生活带来的损失。市政府安委会印发文件，深入推动安全生产责任保险试点工作，安全生产责任保险2013年参保企业309家，实现保费收入260.5万元，承担风险责任127.3亿元，累计支付赔款137.3万元。治安保险为全市109.2万户居民提供风险保障80.3亿元，保费收入

1067.34万元，支付赔款280多万元。新农合大病医疗保险大力推进，全市共计417.7万人参保居民纳入大病保险的保障范围，实现保费收入6265万元，承担8354.4万元的风险责任，累计处理赔案29558件，给付补偿金4966万元。市环境保护局、市公安局分别与市保险行业协会联合下发文件，深入推进环境污染责任保险、火灾公众责任保险业务发展。

另据了解，2013年，新增市级保险公司3家，截至12月底，在聊城开业的保险公司达到42家，其中，财险公司22家，寿险公司20家。各县(市、区)保险分支机构200多家。保险业积极延伸在农村的服务网络，“三农”保险基层服务体系建设不断完善，市场活力不断增强。

过大年办年货到金鼎百大金鼎年味渐浓



佳时期，百大金鼎为了方便广大消费者购物，黄金珠宝、化妆品、服装、鞋帽、床品等已全部到位，且优惠力度较大。而高挂的红灯笼、趣味灯谜营造出来的浓浓年味，也无不刺激着顾客的消费热情。

尊贵会员 享尊贵礼遇
1月19日为百大金鼎会员日

距离春节还有不到十天的时间，眼下正是置办年货的最

盛装开幕，百大金鼎为尊贵的会员准备了6重大礼：(1)2倍积分，(2)新会员免费送500积分，(3)购任意商品办理会员卡，(4)满500元送鲁信影城影票，(5)凭会员卡免费送100元礼券，(6)会员购物抽奖，赢取“马到成功”贺岁金钞活动，当天晚上8点准时抽出幸运大奖，金鼎两店各有五名幸运的会员中奖，为表示诚意，百大金鼎的工作人员将会电话联系各中奖会员前来领取奖品。今后每月的19日都是金鼎会员日，更会有精彩活动真情奉献给广大顾客朋友们。

金彩无限 2014金鼎黄金年货礼品1条街

为迎接2014春节的到来，百大金鼎名牌黄金马年首次让利特推出288元/g，招金黄金268元/g，银手镯9.9元/g，玉器1000送1000(金鼎商厦)，另有马年年金摆件、年马金钞、贺岁金条、金筷子金碗、金种子、金扣子等金礼任您挑选！

在2014春节到来之际，百大金鼎衷心感谢广大顾客的支持与厚爱，随后，百大金鼎还将带给广大顾客更刺激更丰富的促销活动，敬请期待！ 图/文 常秀慧

